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Validacion de Liquidaciones

El valor de la Remuneracion x debe ser mayor o igual a 0 y menor
igual a 5000000

Estado de la liquidacion: INVALIDA

Errores detectados en la liquidacion:

CuiliDato de referencia Descripcion

El valor de Remuneracion 4 debe ser mayor o igual a 0 y menor o igual a 500000000,
El valor de Remuneracicn 5 debe ser mayoer o igual a 0 y menor o igual a 300000000.

En estos casos deben revisar que estén informando en la liquidacién las acreditaciones

como crédito y los descuentos como débito.

Las basesimponibles se forman sumando los conceptos liquidadosindicadoscomo "C" y
restando los indicados como "D".



